
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 770
van LOES VANDROMME
datum: 23 augustus 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Commissie zorgvuldig bestuur  -  Klachten over de digisprong in het onderwijs

Om de digitalisering in het onderwijs te versnellen, lanceerde de Vlaamse Regering de 
‘digisprong’. Er werd in middelen voorzien zodat elke leerling vanaf het vijfde leerjaar een 
eigen laptop zou kunnen gebruiken. Scholen zijn vrij in de manier waarop ze in die laptops 
voorzien. Ze kunnen bijvoorbeeld kiezen voor een leasingsysteem bij een externe firma of 
voor een systeem waarbij de school eigenaar is van de laptops en ze doorverhuurt aan de 
leerlingen. Sommige scholen vragen aan de ouders om een toestel aan te kopen via een 
eenmalige aankoop bij de school of een huurkoopformule.

Wie niet akkoord gaat met de werkwijze van de school en geen oplossing binnen de school 
vindt, kan de Commissie zorgvuldig bestuur inschakelen.

1. a) Hoeveel informatieve vragen omtrent de digisprong ontving de Commissie 
zorgvuldig bestuur ondertussen? Graag een onderverdeling per provincie en per 
onderwijsniveau.

b) Hoeveel van deze vragen werden ontvankelijk verklaard?

2. a) Hoeveel klachten omtrent de digisprong ontving de Commissie zorgvuldig bestuur 
ondertussen? Graag een onderverdeling per provincie en per onderwijsniveau.

b) Hoeveel van deze klachten werden ontvankelijk verklaard?

c) Welke sancties sprak de Commissie zorgvuldig bestuur al uit voor klachten 
omtrent de digisprong? 



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 770 van 23 augustus 2022
van LOES VANDROMME

Sinds de uitvaardiging van de regeling inzake de toekenning van extra middelen aan de 
scholen in het kader van de Digisprong, ontving de Commissie Zorgvuldig Bestuur 2 
klachten met betrekking tot de invoering van een laptopproject in het secundair onderwijs. 
Beide klachten werden gegrond bevonden. Er was evenwel, aldus de Commissie, geen 
aanleiding voor het opleggen van een sanctie. 
De desbetreffende beslissingen kunnen worden geraadpleegd op de website van de 
Commissie:https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/directies-en-administraties/organisatie-
en-beheer/zorgvuldig-bestuur/commissie-zorgvuldig-bestuur-adviezen-en-beslissingen 

Er werden door de Commissie met betrekking tot de uitrol van de Digisprong nog geen 
vragen om advies behandeld in het kader van de formele informatieve vragenprocedure.
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